

Kömlőd Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
Iktatószám: K/87-9/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kömlőd Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2024. augusztus 5-én 17,00 órakor, a Községháza tanácskozó termében (Kömlőd, Szabadság utca 9.).

Jelen vannak: Bogáth István polgármester
Várszeginé Senkár Adrienn alpolgármester
Kovács-Kunkli Katalin képviselő
Marencsák Andrea Katalin képviselő
Pálincás Ferenc képviselő
Lanczendorfer Melinda jegyző

Bogáth István polgármester megnyitja a képviselő-testület rendkívüli ülését és megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a távolmaradását jelző Banai Béla képviselő és Hegyháti Alajos Áron képviselő kivételével valamennyi képviselő, tehát 5 fő jelen van. Meghívásra került és jelen van az Electron Holding Zrt. képviseletében dr. Kiss Eszter és Ács Tamás, valamint Lanczendorfer Melinda jegyző, aki a jegyzőkönyvet is vezeti.

Bogáth István polgármester a meghívóban közölt napirendet teszi fel szavazásra.

A szavazásban részt vesz 5 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, öt igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

***Kömlőd Község Önkormányzat Képviselő-testülete
58/2024. (VIII.5.) KT-határozat
a 2024. augusztus 5-i ülés napirendjéről***

Kömlőd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

- 1. Electron Holding Zrt. kérelme a Helyi építési szabályzat módosítása érdekében.*

1. Napirend: Electron Holding Zrt. kérelme a helyi építési szabályzat módosítása érdekében.

Előadó: Bogáth István polgármester

Bogáth István polgármester tájékoztatja az Electron Holding Zrt. képviseletében megjelenteket, hogy a képviselő-testület 2024. július 23. napján megtartott ülésén tárgyalta a kérelemben foglaltakat. A kérelem támogatását a képviselők nem zárták ki, azonban a végleges döntés előtt további egyeztetés kezdeményezését határozták meg, a felmerült kérdések tisztázása érdekében.

Ezt követően kéri a képviselő-testület tagjait ismertessék észrevételeiket.

Marencsák Andrea Katalin képviselő elmondja, hogy a kérelemben szereplő 076/6. hrsz-ú szőlőhegy tekintetében nem tartja szerencsésnek napelempark kialakítását, a kérelmet ebben a tekintetben nem tudja támogatni. A területre tervezett napelemek a településkép szempontjából zavarónak tartja, mivel erre a területre a faluból rálátás nyílik és a telepítésre kerülő tükröződő felület nagyon zavaró lehet. A többi területtel kapcsolatban nincsen észrevétele, a területek adottságai miatt a településkéi szempontból nem zavaróak.

Dr. Kiss Eszter elmondja, hogy a felvetésben foglaltakat támogathatónak tartja, ezzel együtt elmondja, hogy az általuk alkalmazott technológia tükröződésmentes.

Kovács-Kunkli Katalin képviselő kérdésére dr. Kiss Eszter elmondja, hogy a kérelem benyújtásával párhuzamosan végzik az érintett ingatlan-tulajdonosokkal a kapcsolatfelvételt. A tulajdonosok által hozzájuk megküldött nyilatkozatok többsége pozitív tartalmú, erről az önkormányzat részére tájékoztatást a későbbiekben tudnak adni.

Marencsák Andrea Katalin képviselő a napelempark működésének környezetre gyakorolt hatása témában feltett kérdésére dr. Kiss Eszter elmondja, hogy egy könnyű szerkezet képezi alapján a napelemeknek, a napelemparknak környezetkárosító hatása nincsen, a terület a későbbiekben rekultiválható.

Bogáth István polgármester kérdése arra irányul, hogy van-e lehetőség a környező települések részére szolgáltatni a megtermelt napenergiát.

Dr. Kiss Eszter elmondja, hogy a rendelkezésre álló engedélyük alapján a szolgáltatás közcélra történő biztosítására nincsen lehetőség.

Bogáth István polgármester megköszöni a jelenlévők aktív közreműködését és részvételét és kéri a kérelmező Electron Holding Zrt. jelenlévő képviselőit, hogy a kérésüket az elhangzottak ismeretében átdolgozva, kiegészítve ismételjék meg.

A képviselő-testület a témában megtartott egyeztetésről határozat formában döntést nem hoz.

Több napirend, valamint kérdés, hozzászólás nem lévén, Bogáth István polgármester 18 óra 32 perckor az ülést bezárta.


Bogáth István
polgármester

K.m.f.




Lanczendorfer Melinda
jegyző